

Аналитическая справка

Фурсовой Анастасии Владимировны, старшего воспитателя
муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения
муниципального образования город Краснодар
«Детский сад комбинированного вида «Сказка»

Эффективность взаимодействия с социумом.

Системное включение родительской общественности в образовательный процесс.

Одним из важных направлений своей работы и работы всех педагогов образовательного учреждения, является повышение уровня профессионализма педагогов и психолого-педагогической компетенции родителей, как важнейших из условий повышения качества образования в дошкольной образовательной организации в целом.

При работе с родителями педагог соблюдает главные принципы взаимодействия:

- Доброжелательный стиль общения
- Индивидуальный подход
- Сотрудничество

Учитывая особенности и потребности каждой семьи и каждого родителя, определяются формы и методы взаимодействия с различными категориями родителей. Выявить направление деятельности помогает анкетирование и анализ родительской общественности.

Для родителей (законных представителей), воспитывающих детей с ОВЗ, с инвалидностью, разработан цикл мероприятий, целью которых является психолого-педагогическая поддержка семей и повышение педагогической компетентности. (План работы прилагается Приложение 4.8)

Анастасия Владимировна регулярно вовлекает родителей в проводимые в ДООУ мероприятия, которые отражаются в годовом планировании:

- Мастер-класс для родителей «Семейная гостиная» (Приложение 4.1)
- Мастер-класс по экспериментированию с разнообразными материалами для родителей старшей группы (Приложение 4.2)
- Консультация для родителей «Духовно-нравственное воспитание детей в семье»
- Мастер-класс для родителей «Коллаж желаний»
- Совместного развлечения с родителями и детьми на тему «Моя семья»

В условиях сложившейся эпидемиологической обстановки формат проводимых мероприятий приобрел дистанционную форму. Родители принимают активное участие в таком формате общения, оставляют отзывы. Организуются мастер-классы, групповые и индивидуальные консультации онлайн с помощью платформы Zoom.

Такая форма работы показала свою эффективность и удобство при

взаимодействии. Анастасия Владимировна организует реализацию новой формы взаимодействия с родителями в цифровом пространстве с помощью таких платформ, как Instagram, Telegram, ВКонтакте, занимается разработкой и ведением блогов. Блог МАДОУ МО г. Краснодар «Детский сад «Сказка» структурного подразделения 156, разработкой и ведением которого занималась Фурсова А.В., стал победителем в конкурсе «Лучший блоггер – 2020» в номинации «Социальные медиа в образовании».

Системное проведение совместных проектов, социальных акций и прочее с различными социальными организациями.

Взаимодействие с социумом как один из компонентов в системе дошкольного образования, имеет важное значение в повышении качества образования и оказывает большое влияние на показатели престижности дошкольного учреждения и всего дошкольного образования.

Анастасия Владимировна с целью взаимодействия с социумом, принимает активное участие в мероприятиях, в социально значимых проектах, акциях, которые проводятся администрацией МАДОУ МО г. Краснодар «Детский сад «Сказка».

С 2018 года между МАДОУ МО г. Краснодар «Детский сад «Сказка» и Домом детского творчества «Созвездие» заключен договор о сетевом взаимодействии для совместного использования имеющихся ресурсов, для повышения эффективности процессов, реализуемых в направлении «Модели воспитательно-образовательного процесса в обучении детей с особыми потребностями в образовательных организациях города», в рамках которого реализуются многие социально-значимые проекты. Анастасия Владимировна является руководителем одного из таких проектов «Открой сердце добру».

Анастасия Владимировна, совместно с педагогами-психологами МАДОУ МО г. Краснодар «Детский сад «Сказка» стала инициатором проведения комплекса мероприятий, направленных на ознакомление студентов-практикантов ФГБОУ ВО «Краснодарского государственного института культуры» с современными методами и технологиями работы в дошкольной образовательной организации «Использование элементов арт-терапии в работе педагога ДОО» (Договор об организации практики студентов от 11.01.2018 г. с ФГБОУ ВО «Краснодарского государственного института культуры»), реализацией которого занимается по настоящее время (Приложение 4.3).

С 2020 года между МАДОУ МО г. Краснодар «Детский сад «Сказка» и ООО «Институт социальных технологий» заключено соглашение о сотрудничестве, целью которого является: взаимодействие в области образовательной, инновационной и научно-исследовательской деятельности, содействие эффективному функционированию системы дошкольного образования, непрерывное взаимное просвещение, консультирование и повышение квалификации. Фурсова А.В. является активным участником

мероприятий, организуемых в рамках данного соглашения. Регулярно осуществляется работа со студентами и взаимообогащение педагогического сообщества (приложение 4.6).

В 2021 году заключен договор ДООУ с муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования детским центром «Автогородок» муниципального образования город Краснодар. Анастасия Владимировна является членом творческой группы по проведению совместных проектов и реализации программы.

Анастасия Владимировна активно сотрудничает с Клубом «Молодой педагог города Краснодара», с 10.05.2021 г. является членом клуба (Членский билет №64 от 10.01.2021). Активно участвует в заседаниях, форумах клуба, является их организатором. Является организатором IV выездного городского форума молодых педагогов, состоявшегося 7-10 мая 2021г. (Приложение 4.7), где провела мастер-класс «Развитие коммуникативной толерантности участников образовательного процесса». (Приложение 4.4) Также была активным участником и организатором VI городского форума молодых педагогических работников города Краснодара «Формирование профессиональных компетенций – вектор в развитии педагога», где провела тренинг по теме: «Профессиональная адаптация молодого педагога». В рамках стажировочной площадки для молодых педагогических работников города Краснодара провела мастер-класс по теме: «Современные образовательные технологии как средство повышения профессиональной компетенции педагога ДООУ». (Приложение 4.5)

Дата 02.06.22

Заведующий



И.И. Богатырь И.И. Богатырь